

# **Regulamentul oficial al concursului Ivatherm “GIVEAWAY 1 x Consult dermatologic & rutină de îngrijire a pielii cu acnee. Concurs cu 1 câștigător.”**

**Perioada desfășurării concursului: 5 septembrie – 24 septembrie 2023**

## **SECȚIUNEA 1. ORGANIZATORUL CONCURSULUI**

Concursul “**GIVEAWAY 1 x Consult dermatologic & rutină de îngrijire a pielii cu acnee. Concurs cu 1 câștigător.**” este organizat de IVATHERM SA (numit în prezentul regulament "Organizatorul"), cu sediul în București, Clădirea HBC Dorobanți, Str. Ermil Pangratti nr 30A, etaj 3, Sector 1, Cod postal 011884, înmatriculată la Registrul Comerțului cu nr. J40/9125/08.08.2012, cod fiscal 12408721.

Concursul Ivatherm este organizat în numele și pentru următoarele conturi Instagram: @ivatherm, @dr.georgiana.gheba.

Decizia de derulare a concursului conform regulilor din prezentul regulament este finală și obligatorie pentru participanți. Concursul se va derula conform prevederilor prezentului regulament (“Regulamentul”), obligatoriu pentru toți participanții. Regulamentul campaniei va fi publicat pe perioada desfășurării campaniei pe websiteul Ivatherm.ro secțiunea LEGAL din footer-ul website-ului. Regulamentul este disponibil, în mod gratuit, oricărui solicitant la adresa Organizatorului: Clădirea HBC Dorobanți, Str. Ermil Pangratti nr 30A, etaj 3, Sector 1, București.

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica/completa și/sau schimba Regulamentul, precum și dreptul de a suspenda și/sau înceta desfășurarea Concursului, cu condiția înștiințării prealabile a participanților cu privire la orice modificare/completare a vreuneia din prevederile acestuia și prin întocmirea unui Act Adicional la prezentul regulament, notificat și autentificat. Eventualele modificări vor intra în vigoare numai după ce vor fi aduse la cunoștința publicului.

## **SECȚIUNEA 2. TEMEIUL LEGAL**

Concursul Ivatherm este organizat în conformitate cu prevederile legale în vigoare. Orice eroare în declararea datelor personale nu atrage răspunderea Organizatorilor. Ca atare, aceștia nu au niciun fel de obligație în cazul furnizării unor date eronate care au dus la imposibilitatea transferului în condiții normale a premiului.

### **SECȚIUNEA 3. LOCUL DE DESFĂȘURARE ȘI DURATA CAMPANIEI PROMOȚIONALE**

Concursul Ivatherm este organizat și se desfășoară pe întreg teritoriul României, în conformitate cu prevederile prezentului Regulament Oficial.

Concursul Ivatherm se desfășoară pe pagina Ivatherm de Instagram, în perioada **5 septembrie – 24 septembrie 2023** cu tag la conturile @ivatherm, @dr.georgiana.gheba.

### **SECȚIUNEA 4. DREPTUL DE PARTICIPARE**

Concursul Ivatherm este deschis tuturor persoanelor fizice cu reședința în România, cu vârsta de cel puțin 18 ani, împliniți până la data începerii concursului și care respectă prevederile prezentului regulament oficial. Participarea la acest concurs implică cunoașterea și acceptarea integrală, expresă și neechivocă a prezentului Regulament Oficial.

Nu sunt eligibile pentru a participa la concursul Ivatherm angajații și/sau colaboratorii IVATHERM, precum și rudele acestora de gradul 1 (copii, părinți, soț, soție etc).

Prin participarea la acest concurs, participanții sunt de acord să se supuna și să respecte prevederile, termenii și condițiile prezentului Regulament Oficial. Prin participarea la campanie se consideră acceptarea automată a înregistrării în baza de date de consumatori a companiei IVATHERM și a primirii oricăror tipuri de mesaje legate de concurs din partea Organizatorului. Prin participarea la acest concurs, participanții sunt de acord ca Organizatorul să prelucreze datele lor cu caracter personal (de exemplu, nume, prenume, adresa e-mail, telefon) în scopul realizării obiectului prezentului regulament, cât și în scop de marketing direct, pentru a fi ținuți la curent cu produsele, serviciile și/sau evenimentele pe care le organizează Organizatorul. Participanții pot transmite oricând solicitare pentru DEZABONARE de la mesajele de marketing la adresa office@ivatherm.ro cu **subiectul DEZABONARE**.

Regulamentul este disponibil pe website-ul Ivatherm.ro și va fi comunicat gratuit oricui solicită o copie a regulamentului, la adresa organizatorului: Clădirea HBC Dorobanți, Str. Ermil Pangratti nr 30A, etaj 3, Sector 1, București.

### **SECȚIUNEA 5. MECANISMUL CONCURSULUI IVATHERM**

Pentru a se înscrie în concurs, utilizatorii vor trebui:

- să dețină cont pe [www.instagram.com](http://www.instagram.com). În cazul în care participantul nu are cont de Instagram creat, își poate crea unul accesând site-ul [www.instagram.com](http://www.instagram.com).
- să dea follow conturilor @ivatherm @dr.georgiana.gheba.
- să lase comentariu la postarea de concurs cu tag către o persoană căreia îi recomandă concursul

Concursul se adresează exclusiv persoanelor cu domiciliul în București cu care au piele grasă cu acnee.

## **SECȚIUNEA 6. PREMIILE CONCURSULUI IVATHERM**

Premiile acordate în cadrul concursului Ivatherm sunt:

- 1 premiu ce constă într-un consult dermatologic la cabinetul Dr. Georgiana Gheba + o rutină personalizată de îngrijire a pielii cu acnee format din produse Ivatherm.

Valoarea totală diferă în funcție de produsele care vor constitui rutina personalizată.

În cadrul acestui concurs, nu se permite acordarea contravalorii în bani a premiilor sau schimbarea premiilor. Premiile din imaginile de pe materialele de prezentare sunt cu titlu informativ.

## **SECȚIUNEA 7. DESEMNAREA CÂȘTIGĂTORILOR**

La data încheierii concursului, va fi ales 1 câștigător prin platforma <https://arbitery.com/>.

Organizatorul își rezervă dreptul de a exclude acele mesaje care conțin cuvinte vulgare, care fac trimitere evidentă la anumite persoane fizice sau juridice într-un mod care ar putea prejudicia în orice mod persoanele în cauză și care pun în pericol sănătatea sau viața persoanelor implicate. Organizatorul este exonerat de orice răspundere legată de dispute dintre participanți cu privire la dreptul de proprietate asupra materialelor înscrise în concurs.

Organizatorul își rezerva dreptul de a restricționa acei participanți suspecți de fraudă, care vor încerca să-și sporească șansele de câștig prin diferite acțiuni.

## **SECȚIUNEA 8. ANUNȚAREA ȘI VALIDAREA CÂȘTIGĂTORILOR, ACORDAREA PREMIILOR**

În conformitate cu legislația în vigoare, Organizatorul este obligat să facă publică lista cu numele câștigătorilor și câștigurile acordate în cadrul acestui Concurs. Câștigătorii vor fi informați prin mesaj privat, pentru validarea premiului vor trebui să trimită adresa de livrare și numele destinatarului la adresa de e-mail: [george.danaila@ivatherm.ro](mailto:george.danaila@ivatherm.ro) în maximum 1 zi lucrătoare de la data contactării lor de către Organizator. Orice document sau informație primite după acest termen nu vor fi luate în considerare. Premiile rămase nevalidate nu se vor mai acorda, acestea vor rămâne în posesia Organizatorului. Premiile vor fi acordate câștigătorilor valizi, prin curier în maximum 30 zile calendaristice de la data validării premiului.

Un participant poate câștiga un singur premiu, indiferent de numărul de participări pe care le va avea în perioada Concursului.

## **SECȚIUNEA 9. LIMITAREA RĂSPUNDERII**

Toate litigiile referitoare la dreptul de proprietate a premiilor nu vor influența principiul conform căruia Organizatorul Concursului va acorda premiul persoanei care respectă prevederile acestui Regulament Oficial. Din momentul primirii premiilor de către câștigatori, Organizatorul nu mai răspunde de integritatea și calitatea acestora.

În cazul în care Organizatorul constată ca un câștigător nu a îndeplinit și/sau nu a respectat condițiile stipulate de prezentul Regulament Oficial, Organizatorul își rezervă dreptul de a suspenda oricând drepturile și beneficiile ce revin câștigătorului, fără ca Organizatorul să datoreze vreo despăgubire sau plată respectivului câștigător. În cazul în care Organizatorul constată asemenea situații după ce premiul a fost deja acordat, respectivul câștigător va restitui Organizatorului valoarea premiului și cheltuielile aferente suportate de Organizator în legătură cu aceasta.

Organizatorul este îndreptatit să ia toate măsurile necesare în caz de tentativă de fraudă a sistemului, abuz sau orice alte tentative care ar putea afecta imaginea sau costurile acestui concurs. Organizatorul are dreptul de a cere urmărirea în instanță a respectivelor persoane, pe baza dovezilor existente. Organizatorul își rezervă dreptul de a elimina din concurs orice participant suspect de fraudă fără o explicație și/sau notificare prealabilă.

## **SECȚIUNEA 10. PERSOANELE LIPSITE DE CAPACITATE DE EXERCİȚIU**

În cazul în care câștigătorul unuia dintre premiile oferite în Campanie este o persoană lipsită de capacitate de exercițiu, sau persoană în imposibilitate fizică de a se deplasa, aceasta este îndreptățită să intre în posesia premiului prin intermediul părintelui, tutorei sau reprezentantului său legal, sau al oricărei alte persoane împuternicite în acest sens.

În cazul în care câștigătorul unuia dintre premiile oferite în concurs este o persoană cu capacitate de exercițiu restransă, aceasta este îndreptățită să intre în posesia premiului prezentând acordul scris al părintelui, tutorei sau reprezentantului său legal, sau al oricărei alte persoane împuternicite în acest sens.

Organizatorul este absolvit de orice răspundere decurgând din acordarea oficială a premiului reprezentanților persoanelor aici indicate, care au justificat calitatea acestora, precum și de plata oricăror despăgubiri sau soluționarea reclamațiilor de orice natură legate de această provenite de la terțe părți.

## SECȚIUNEA 11. PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

IVATHERM prelucrează datele personale pe care le furnizează Participanții atunci când se înscriu în concursul IVATHERM.

Prelucreăm datele dvs. personale pentru următoarele scopuri:	Dacă sunt de acord, Participanții pot participa la concursurile și loteriile cu premii organizate de IVATHERM.	Temei juridic: art. 6(1)(a) GDPR – consimțământ
<b>Organizarea de concursuri și promoții</b>	De asemenea, atunci când organizează concursuri, IVATHERM are interesul legitim să prelucreze date pentru efectuarea formalităților aferente pentru acordarea premiilor revendicate de castigatori, solutionarea oricaror plangeri in legatura cu organizarea si desfasurarea campaniilor si acordarea premiilor; punerea in aplicare a prevederilor regulamentului, investigarea eventualelor incalcari, realizarea diverselor raportari.	art. 6(1)(f) GDPR - interes legitim